

# Не комитет виноват

Эта статья, датированная 20 августа, родилась как отклик на интервью Н. ЗОНОВОЙ с К. БАХАРЕВОЙ «Экспертиза поставит точку!», но пришла в редакцию по непонятным причинам только на прошлой неделе.

Не разделяющие во многом взгляды Н. Н. Верещагина, не согласные с его выводами относительно позиции газеты и автора интервью, мы все-таки решили опубликовать его материал [правду, в сокращении].

Уверены, что среди читателей «СП» найдутся у Н. Верещагина как единомышленники, так и оппоненты.

Выводы против членов комитета «Спасения Ангары и защиты социальной справедливости», организованные редакцией газеты «Советское Приангарье» под благим мотивом гласности и альтернативы, вызывают у нас недоумение и вопрос: «Может ли редакция газеты, работающая на деньги налогоплательщиков, так некорректно вести себя, сваливая с больной головы на здоровую?» Производство упало на 52 проц. по сравнению с 1990 г. Заводы и фабрики останавливаются, рабочих увольняют, разваливается агросектор. Заработная плата в сельском хозяйстве 40—50 тыс. руб., в результате реформ оно отброшено к уровню 1970 г. Смерть «помолодела», средняя продолжительность жизни мужчин в России — 59 лет. Резко упала рождаемость, уже больше умирает людей, чем рождается. Мораль, нравственность, честность, доброта, верность, порядочность ни во что не ставятся. Напротив, все это осмеивается, подрастающее поколение развращается порнографическими фильмами самой низкой пробы.

Коллективизм заменен индивидуализмом. Усиленно насаждаются законы волчьей стаи. Идеологи «новых русских» пытаются облить грязью 75 лет Советской власти, швыряют камни в великих людей человечества — К. Маркса, Ф. Энгельса, В. Ленина. Пытаются опорочить великий русский на-

род, представляя его агрессором, оккупантом, обзывая «бывшим», «черным», хотя перечеркнуть Великую Победу советского народа в 1941—45 гг., когда великий народ, под руководством коммунистической партии, разбил и развеял в пух и прах коричневую чуму XX века — фашизм, спас этой победой жизнь планеты. Историю невозможно зачеркнуть, забыть, выбросить из нее какие-то годы, десятилетия, периоды, нас же пытаются превратить в Иванов, не помнящих родства.

Осколки власти и государственности тщетно стараются соединиться в нечто целое, мало-мальски показать видимость выполнения законов, указов, постановлений, постоянно нарушая при этом основной Закон России — Конституцию! Они не могут ни оздоровить экономику, финансы, ни покончить с неуплатой долгов.

Третья тайная мировая психологическая война, начатая Западом против СССР после знаменитой речи У. Черчилля в Фултоне, завершилась победой западного капитала. Сотни и сотни миллиардов США потрачены на эту войну. В ход было пущено все: ложь, обман, подкуп, гуманитарная помощь, показ красивой жизни на Западе. Исподволь насаждалась вражда между народами, как внутри СССР, так и в странах социализма. Окончательную черту в этой войне подвела измена партократии своему на-

роду и коммунистической партии. Для раздробления России уже много сделано и делается.

Колоссальный ущерб, материальный и моральный, был нанесен России искусственным занижением рубля в отношении доллара США. Продолжается разграбление России фирмами «новых русских»: редкоземельные полезные ископаемые из-за отсутствия должного контроля уходят на Запад. Образовавшийся класс финансовой буржуазии крепко греет на этом руки. А если добавить, что идет масштабная игра бирж на понижение курса рубля, то картина вырисовывается трагичная. Раньше такого никогда не было.

Потому, что ни на словах, а на деле заботилось государство о трудовом человеке.

Потому, что была власть Народа.

Потому, что все богатства принадлежали народу.

Потому, что Государство было государством трудящихся.

Ограбили народ и выпуском приватизационных чеков. Какая щедрость — 10000 рублей на каждого жителя России! Бумажки выдали значительно раньше, чем реальную собственность. Поделили шкуру убитого медведя! Собственниками стали те, кто скупил приватизационные чеки, те, кто имел немалые миллионы. А чтобы они стали владельцами частных заводов, фабрик, предприятий, издали закон о банкротстве. С помощью и участием государства была совершена грандиозная афера.

Заработную плату надо выдавать точно в срок, а не воровать ее у тружеников. Тут прямо какой-то заколдованный круг. По ТВ выступал недавно председатель правительства В. Черномырдин, пылая праведным гневом по данному вопросу. Как он, бедный, убивал-

ся по этому поводу, бил себя (образно говоря) кулаком в грудь: «Наведем порядок в этом деле, это безобразия. Деньги Центр отправляет в срок, это все в регионах, покупают себе мерседесы, раскуют не по назначению. Будем строго спрашивать, создадим комиссию во главе с первым замом Сосковцом, разберемся!» Может быть, не слово в слово, но за смысл ручаюсь, и что же?! Зарплаты так и нет. А вот подарок сделать США в виде уникальной 120-метровой скульптурной композиции в честь 500-летия открытия У. Колумбом Америки — рады стараться, всегдагда сделаем, на брюхе приползем с подарком в зубах. Из послания Лужкова к Шохину выясняется, что дарителем является «Народ России и г. Москвы». Своим распоряжением 267-р от 23.11.94 г. В. Черномырдин честь дарителя пытается отнять у Лужкова и присвоить себе, т. к. заявляет, что дар «от имени Правительства Российской Федерации и правительства г. Москвы». Кто же главные действующие лица? Ельцин, Лужков, Черномырдин, Шумейко, Шохин. Вес монумента — 500 тонн, высота — 120 м. Скульптор Зураб Церетели затребовал на монумент 8500 тонн меди, 600 тонн художественной бронзы, нержавеющей стали — 3200 тонн, не считая других материалов. Одна медь на монумент стоит 34 млрд. руб. И все эти материалы вывозятся беспошленно, а голько за одну медь пошлина бы была 374000 долларов США. Каково для нищих и безработных это знать?! («Советская Россия» от 11.8.94 г.).

Члены комитета понимают страдания матерей, жен, дети и мужья которых не получают зарплату. Все мы унижены государственным властным правом преступным беспределом, но вины комитета в этом нет.

Журналист Н. Зонova в интервью с К. С. Бахарева во многом права. Права в том, что мы никому не нужны, о

нас никто не заботится, что село уничтожается, что много безработных, что на стройку нет денег, как и на зарплату, что сельское хозяйство в глубоком кризисе, но делает неправильный вывод — виновата К. С. Бахарева.

Вина лежит на реформах, вина в действии тех, кто по подсказке Запада превращает Россию в колонию, в сепаратный придаток «семерки», это вина тех, кто поверил лживой пропаганде и учению о новом мышлении, о новом порядке, о новой мировой системе. Все это бред и миф! Западу не нужна сильная, высокообразованная, с мощной экономикой и высокой нравственностью народа Россия! Им нужна Россия-колония, поэтому помогать строить заводы и фабрики, предприятия, ГЭС не будут. К тому же проект Богучанской ГЭС не выдерживает никакой критики, и в такой проект ни один инвестор не вложит свой капитал, так как умеет считать деньги и выбрасывать их на ветер не согласен.

Село живет не лучше города, а даже хуже, и это прекрасно знают все жители нашего района, так что писать об этом не стоит. Беда и радость сплачивают людей, если нет сил, которые умышленно сеют вражду, настраивая людей против друг друга по проверенному принципу: «Разделяй и властвуй!»

Намедни по ТВ выступал великий русский писатель А. И. Солженицын и заявил, что жизнь в России похожа на жизнь в сумасшедшем доме. Такова реальность, и от правды никуда не уйдешь. Наступило время наводить порядок в нашем общем доме.

**Н. ВЕРЕЩАГИН,**

председатель комитета «Спасения Ангары и защиты социальной справедливости»,  
с. Кежма.